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Bauen & Modernisieren

Medienmitteilung
Wolfhausen, September 2014
Innovation von Schulthess – „pollenClean“ befreit Textilien von Pflanzenpollen.
Die Schulthess-Waschmaschinen und -Wärmepumpentrockner für Ein- und Mehrfamilienhäuser sowie Etagenwohnungen begeistern regelmässig mit bemerkenswerten Programminnovationen wie dem neu lancierten Programm PollenClean, den Spezialprogrammen Bügel-Finish und petPlus, der einfachen Bedienung, den kurzen Waschzeiten sowie dem sparsamen Umgang mit Wasser und Strom.

Endlich gibt es ein Gerät, welches lästige Pflanzenpollen aus Kleidern, Decken, Vorhängen usw. entfernen kann: Schulthess lanciert das neue Wärmepumpen-Trocknermodell „pollenClean Edition“. Mit dem Spezialprogramm und dem mehrfach verwendbarem Spezialfilter werden hartnäckige, belastende Pollen in lediglich 20 Minuten bis zu 80% aus den Textilien entfernt.
Überzeugende Spezialprogramme

Auch das Spezialprogramm „Bügel-Finish“ besticht: Es macht das Bügeln weitgehend überflüssig und verschafft Blusen und Hemden während dem Waschen das entscheidende Finish, welches das Bügeln in der Regel erübrigt.
Ausserdem hat Schulthess mit der PETedition einen Wärmepumpentrockner speziell für Tierhalter entwickelt. Mittels dem Spezialprogramm „petPlus“ werden Tierhaare zuverlässig aus Kleidern und Textilien entfernt. Auf Tastendruck wird die Wäsche gewohnt schonend getrocknet und zusätzlich von sämtlichen Allergenen befreit.

In Rekordzeit saubere Wäsche

Dank zwei leistungsstarken Heizstäben sind die generellen Waschzeiten der Schulthess-Waschprogramme ausgesprochen kurz. Zudem bietet Schulthess Express-programme für leicht verschmutzte Wäsche, welche auch bei Vollbeladung bereits ab 19 Minuten auf allen Temperaturstufen von 20°C bis 95°C sauber waschen. Dies gibt es so nur bei Schulthess. Mit den Expressprogrammen spart man nicht nur wertvolle Zeit, sondern auch Waschmittel, Wasser und Strom. 

Ideal im Mehrfamilienhaus

Die Schulthess-Geräte für das Mehrfamilienhaus überzeugen durch viele Vorteile. Die energieeffizienten und ökologischen Geräte sind sprachgewandt, leicht bedienbar, arbeiten zuverlässig und sind robust. Schulthess-Waschmaschinen und -Wärmepumpentrockner sind zudem mit dem Selbstreinigungssystem autoClean ausgestattet. Die Waschmaschinen werden bei 70°C hygienisch sauber gereinigt und von Keimen befreit, die Wärmenpumpentrockner reinigen sich nach jedem Trocknungsgang automatisch selbst. Für Kostentransparenz sorgen das prePaid-Card-System, welches via Funk funktioniert, das Cash-Card-System oder der klassische Münzautomat.

Schulthess-Geräte sind besonders leise

Ob Miet- oder Eigentumswohnung, Schulthess-Geräte empfehlen sich durch ihren besonders leisen Betrieb, so dass sie die Anforderungen der Norm SIA 181 für Schallschutz im Hochbau ohne Probleme erfüllen. Sie können bedenkenlos auch zur Nachtzeit eingesetzt werden. 
Edles Design

Mit der artLine werden die Waschmaschinen- und Wäschetrockner-Premiummodelle auch in der exklusiven Ausführung „Anthrazit“ angeboten. Das Design fügt sich in den Wohnraum moderner Bauten ein.

Swissmade
Schulthess bekennt sich seit jeher zum Produktionsstandort Schweiz. Die Geräte werden mit viel Stolz und Engagement in Wolfhausen im Zürcher Oberland entwickelt und produziert, sind robust gebaut und auf Langlebigkeit ausgerichtet: Wäschepflege mit Kompetenz.
Besuchen Sie den Schulthess-Stand an der Bauen & Modernisieren vom 4.9. bis 7.9.2014 in der Halle 5, Stand C20. Schulthess präsentiert erstmals eine einzigartige Marktneuheit, die Sie auf keinen Fall verpassen sollten. 
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