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Schulthess: der Wäschereiexperte für den professionellen Einsatz

Schulthess überzeugt einmal mehr durch innovative Wäschereitechnik für den professionellen Einsatz mit der Waschmaschinen-Generation „wmi“ für Gewerbe und Industrie. Die Maschinen mit Füllmengen von 10 bis 30 kg sind mit einer USB-Schnittstelle ausgerüstet, einfach zu bedienen und viel sparsamer im Verbrauch von Strom und Wasser.

Auf den ersten Blick sehen die Schulthess-wmi-Waschmaschinen aus wie gewohnt. Schaut man jedoch genauer hin, stellt man wenige aber entscheidende Änderungen fest, die auf das geschickt weiterentwickelte Innenleben der Geräte hinweisen. So sind die Geräte mit einer USB-Schnittstelle ausgerüstet, die den Waschalltag mit moderner Technologie erleichtert und beschleunigt. Damit können beispielsweise Waschprogramme schnell und mühelos per USB-Stick geladen werden und sofort zum Einsatz kommen. Diese Technologie gibt es nur bei Schulthess-Geräten, was die führende Position im gewerblichen Bereich unterstreicht.

Stark, schonend, energie- und kosteneffizient
Schulthess-Waschmaschinen und -Wäschetrockner (Füllmenge von 10 bis 30 kg) garantieren höchste Reinigungsqualität und schonen dabei Budget und Umwelt. So werden im Vergleich zu den Vorgängermodellen mit der neuen Gerätegeneration bis zu 40 % Wasser und 20 % Strom eingespart. Auf diese Weise können die Waschbetriebskosten schnell und nachhaltig gesenkt werden.

Ressourceneffizienz und ökologische Nachhaltigkeit
Mit den einzigartigen und integrierten Wasser- und Energierückgewinnungs-systemen bietet Schulthess weitere nachhaltige und ressourcenschonende Wäscherei-lösungen, die den ökologischen Fussabdruck in der Wäscherei weiter minimieren.

Einfach zu bedienen und sprachgewandt
Schulthess legt grossen Wert auf die einfache Bedienbarkeit ihrer Geräte. So wird sichergestellt, dass optimale Wasch- und Trocken-Ergebnisse erzielt werden. Das übersichtliche Display, die Piktogramm-Tipptasten, das zweizeilige Grafikdisplay, die Texte in mehreren Sprachen sowie genügend freie Speicherplätze für die individuelle Programmierung lassen Flexibilität zu.

Wet-Clean – schonend zur Wäsche
Das für Schulthess-Geräte entwickelte Wet-Clean-Verfahren ermöglicht es, anspruchsvolle Textilien wie Tischwäsche, Küchenwäsche, Kochschürzen, Uniformen, Blusen, Hemden und vieles mehr in der Waschmaschine zu reinigen und zu imprägnieren. Die speziellen Wet-Clean-Programme der Schulthess-Waschmaschinen und -Wäschetrockner reinigen die Textilien schonend und pflegen sie hygienisch sauber. Durch dieses werterhaltende Verfahren erhöht sich die Lebensdauer der Textilien.

Swiss made
Schulthess bekennt sich seit jeher zum Produktionsstandort Schweiz. Die Geräte werden mit viel Stolz und Engagement in Wolfhausen im Zürcher Oberland entwickelt und produziert, sind robust gebaut und auf Langlebigkeit ausgerichtet: Wäschepflege mit Kompetenz. 

Schulthess Maschinen AG an der Texcare Frankfurt 2016
Besuchen Sie den Schulthess-Stand an der Texcare in Frankfurt vom 
11. bis 15. Juni 2016 in der Halle 9.0, Stand C50.
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Bei den wmi-Geräten können Programme per USB-Stick geladen 
werden und sofort zum Einsatz kommen
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Innovative Technologie für professionelles Waschen: 
Die Schulthess “wmi”- Gerätereihe
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